

Indkaldte:	Jan Blank, Sophie Vraa Østergaard, Torben Christensen, Morten Iversen, Christina Mejrsk Sanne Elise Langdahl, Claus Børsting Esben Horn Risgaard, Camilla Lægsgaard, Janne Moosgaard
Gæster:	
Afbud:	Morten Iversen
Ordstyrer:	Jan Blank
Referent:	Camilla Lægsgaard

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat:

Referat fra mødet den 24. maj 2024 er godkendt på mail og findes på skolens hjemmeside

2. Faste punkter:

- a. Orientering om økonomi og budget v. Camilla Lægsgaard
Der budgetteres med et merforbrug på 2% - da der er kommet 21 nye elever, en stigning på 11 elever ift. sidste skoleår. Der er derfor ansat timelønnet pædagogisk personale til at varetage undervisning og SFO. Stillingerne opslås som faste stillinger til besættelser per 1. januar. Desuden opslås stilling som pæd. leder også til besættelse 1. januar 2025.
- b. Orientering om aktuel status på skolen – herunder opstart af skoleåret v. Esben Risgaard
Vi er kommet godt i gang med det nye skoleår og har en oplevelse af, at både elever og medarbejdere er startet godt op.
Forældremødet den 5. september med små caféer – hvor STU, SPLC og Livet som forældre v/Tommy Haun var repræsenteret – var en stor succes.

3. Drøftelse af fokusområder for skoleårets arbejde

Der er startet op på mange nye tiltag:

- Fokus på at lette overgange mellem børnehaven, skole og STU.
- Praktik for elever.
- Der arbejdes også med overgangene internt i huset
- Det gode forældresamarbejde

4. Trivselsmålingen

Gennemgang af trivselsmålingen som blev udført i maj.

Vi har fået en flot trivselsmåling. Se bilag.

5. Fremskudt rådgiver

Hvordan kan vi hjælpe forældre med vejledning ift. rettigheder og muligheder

Det aftales, at Esben kontakter LEV/DUKH for at høre om mulighederne.

6. Konstituering af skolebestyrelsesmedlemmer

Jan Blank er valgt til formand

Torben Christensen er valgt til næstformand

7. Orientering om henvendelser:

- Henvendelser fra forældre på skolen
- Henvendelser fra personalet
- Henvendelser til ledelsen

Der ønskes en drøftelse af navngivning af klasserne
En forælder har udtrykt ønske om bedsteforældredag
En forælder har udtrykt ønske om initiativer fra SPLC

8. Punkter til kommende møde

Opfølgning på henvendelse til LEV/DUKH
Pædagogisk brug af skærm
Hvad er en pause for vore elever

9. Eventuelt

Næste møde er d.7.11.24 – afbud fra Torben Christensen